

KORONAVÍRUS TÁJÉKOZTATÁS

(frissítés 2020.03.26)

Tisztelt Partnereink!

Az ENTRA-SYS Kft számára elsődlegesen fontos a Dolgozói- és Partnerei egészségének védelme, valamint az üzletmenet folytonosságának fenntartása.

Kiemelten fontos számunkra az is, hogy mindenkor Partnereink segítségére lehessünk, megrendeléseiket a legjobb minőségben és határidőre teljesítsük.

A jelenlegi egészségügyi helyzet azonban mindannyiunktól fokozott óvatosságot, fegyelmet kíván. Ezúton szeretnénk Dolgozóinkat és Partnereinket arra kérni, hogy elsősorban törekedjenek telefonos és elektronikus kommunikációra.

Értékesítő- és vevőszolgálatos kollégáink is telefonon, illetve e-mailben állnak rendelkezésükre.

Vevőszolgálatunk jelenleg **8-tól 15 óráig** nyitva tartással várja ügyfeleinket, de **kérjük**, hogy csak **valóban indokolt esetben keressék fel személyesen! A vevőszolgálati helységben egyszerre maximum 2 fő ügyfél tartózkodhat. Kérjük tartsanak minimum 1,5m távolságot egymástól!**

elérhetőségeink: www.entra-sys.hu entra-sys@entra-sys.hu [+36 62 468 478](tel:+3662468478)

Raktárkészletünkről a szokásos módon, GLS futárszolgálattal folyamatos a kiszolgálás.

Külföldi beszállító partnereink figyelembe véve és betartva a hatósági intézkedéseket – korlátozottan dolgoznak vagy átmenetileg (április 3-ig) szüneteltetik a termelést és a kiszállítást.

Kérjük, hogy a következő kritikus időszakban a szállítások alakulásáról időről időre kérjen információt kollégáinktól. Igyekszünk mindent elkövetni a minél inkább zökkenőmentes ellátás érdekében.

A beérkező szállítmányokat alkoholos permettel fertőtleníve minimum +1 napig elkülönítetten tároljuk. Bontásuk, átadásuk vagy továbbításuk csak ezután történik meg.

A fentiekkel kapcsolatos megértésüket előre is köszönjük!

Köszönjük, hogy bizalmával továbbra is megtisztel bennünket.

Köszönjük, hogy felelősségteljes viselkedéssel Önök is hozzájárulnak a járvány terjedésének mielőbbi megfékezéséhez!

Szeged, 2020. 03. 26.

ENTRA-SYS Kft.

KOLTAI Attila üv.